

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اخبار احمدیہ

ربوہ ۹ دسمبر۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین عیسیٰ ابن مریم علیہ السلام نے اپنے رفیق العزیز کے متعلق ۹ دسمبر کی آمدہ اطلاع منظر ہے کہ حضور کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

ربوہ ۱۱ دسمبر۔ آج بھی برائیت سیکرٹری صاحب کے دریافت فرمائے پر حضور نے فرمایا کہ طبیعت اچھی ہے الحمد للہ

مکرم چوہدری منظور احمد صاحب اسٹنٹ سیکرٹری کے ہاں لاکا تولد ہوا۔ حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے اپنے نصیب احمد نام تجویز فرمایا۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔ اور سچے کو خادم دین بنائے۔

کراچی ۱۴ دسمبر۔ حکومت پاکستان کے سیکرٹری جنرل محمد علی کا عزم ایک سکیس مشرف علی آج کراچی سے ایک سکیس کے لئے روانہ ہو گئے۔ مشرف علی میں اقوام کی اس بحث میں اپنے وزیر خارجہ کی امداد کے لئے گئے ہیں۔ جو مسئلہ کشمیر کے متعلق ہونے والے ہے۔

لندن ۱۴ دسمبر۔ لندن میں بھیج کے کارکنوں کی جو ہڑتال تھی وہ تاحال جاری ہے۔

ٹنجا ۱۴ دسمبر۔ حکومت پاکستان کے وزیر ہاجرین رجالیات مشرقی بنگال کے اندرون کا دورہ کرنے کے بعد واپس ٹنجا کے پہنچ گئے۔ اپنے ایک بھائی پندرہ دینیاں پور اور پور کے اصلاح کا دورہ کیا۔

اسلامیہ کالج گراؤنڈ میں تعزیتی جلسہ (ریورٹرز الفصل)

لاہور ۱۴ دسمبر۔ شیخ الاسلام علامہ شبیر احمد عثمانی کے انتقال اور کراچی کے قریب پاک ایروڈ کے حادثہ میں میجر جنرل افتخار خان میجر جنرل شہر خان اور دیگر اسلامی نمائندوں کی ناگہانی موت پر اظہار تعزیت کے لئے آج شام کے عظیم جنگی اسلامیہ کالج گراؤنڈ میں مرکزی مسلم لیگ کے زیر اہتمام ایک بلیک جلی منعقد کیا گیا۔ اور مرحومین کے ایصال ثواب کے لئے غائبانہ نماز جنازہ پڑھی گئی۔

ایک ریویو لیفٹیننٹ پاک ایروڈ کالائسز منقطع کرنے اور مناسب سزا دینے کا مطالبہ کیا گیا۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ پہلے ریویو لیفٹیننٹ مرحومین کی تحقیقات کے مطالبہ کا ذکر تھا لیکن حاضرین نے بعد ازاں یہ ترمیم کر لی کہ پاک ایروڈ کالائسز منسوخ کیا جائے۔ اور اسے سزا دی جائے۔

اس ضمن میں کل سب روز جمعرات بروز ۱۵ دسمبر ۱۹۴۹ء صبح دفتر سو مسلم لیگ میں مرحومین کو ایصال ثواب کے لئے فاتحہ خوانی ہوئی اور عزاب کو کھانا کھلایا جائے۔ آج لاہور میں ہڑتال رہی اور شیخ الاسلام اور دیگر مرحومین کی وفات کی تعزیت کے اظہار میں آج لاہور کے سارے سینما بند رہے۔ آج فوج کے جوئیئر ڈائریکٹر ایس ایس ای

تل ابیب ۱۴ دسمبر۔ اسرائیلی پارلیمنٹ نے گزشتہ شب اقوام متحدہ کے بیت المقدس کو بین الاقوامی بنانے کی ہدایت کی خلاف ورزی کرتے ہوئے یہ فیصلہ کر دیا کہ اسرائیل کا دار الحکومت تل ابیب کو بجائے بیت المقدس کو بنایا جائے۔ اس نئی تحریک کے ماتحت حکومت کو مزید حفاظتی دستوں اور فوج کا بندوبست کرنا ہو گا تاکہ اس علاقہ میں بین الاقوامی حکام کا داخلہ نہ ہو جائے۔ (اسٹار)

الفضل

شمارہ ۲۳ صفحہ ۱۳۶۹

جلد ۵۱ فتح ۱۳۶۸ ۱۵ دسمبر ۱۹۴۹ نمبر ۲۸۶

لاہور

شمارہ چھپنے

سالانہ ۲۲ روپے

ششماہی ۱۱

ماہی ۶

ماہوار ۲۱

یوم پنجشنبہ

پاکستان کے طول و عرض میں حادثہ جہاز پر اظہار غم و الم۔ دس لاکھوں کراچی لائیو گئیں

کراچی ۱۴ دسمبر۔ جنگ شاہی کے پاس ہوائی حادثے میں جو ۲۲ آدمی موت کی فندھوئے ان میں سے جن دس لاکھ لائیو گئیں۔ ان کے نام یہ ہیں۔ میجر جنرل افتخار خان۔ میجر جنرل شیر خان۔ بین الاقوامی اقتصادی کانفرنس میں مصروف وفد کے رکن الشفیق الخطیب۔ مراکش وفد کے لیڈر محمد ابن عبود۔ برگشتہ قسمت ہوائی جہاز کے امدادی پائلٹ مسٹر سلیم۔ ریڈیو انیسٹریٹر اور مس ڈریک۔ مصروف مسافر کی لاش ان کے بھائی حسین الخطیب کے سپرد کر دی گئی۔ جو مصروف سفارتخانے کے قونصلر ہیں۔ باقی لاشیں ہٹری ہسپتال میں پونجا دی گئیں۔ جہاں سے ان کے عزیزوں کو وہ وی جانگی۔ پاکستان کے دونوں جرنیلوں کے جنازے کل باقاعدہ فوجی اعزاز کے ساتھ فریڈل سے اٹھائے جائینگے۔

حکومت پاکستان کی وزارت دفاع نے ایک اعلان میں جہاز کے تمام مسافروں کی موت اور ان کے پیمانہ گناہ سے گہری ہمدردی اور غم و اظہار کیا ہے۔ پاکستان کے گورنر جنرل الحاج عمر ابن ناظم الدین نے پاکستان کے ساتھ فریڈل سے اٹھائے جائینگے۔

وسطی ایشیا میں مخالف اسلام تحریک زور دل پر ہے

روس کی اسلامی دینا سنوں میں کشیدگی

لندن ۱۴ دسمبر۔ سویٹ حلقوں نے وسطی ایشیا میں روس کی اسلامی ریاستوں میں کشیدگی کا اب جزیی اعتراف کر لیا ہے۔ اخبار رسائیں میں ایک مقالہ لکھتے ہوئے پیرک میٹ لینڈ نے بیان کیا ہے کہ متحفظات اور تارک (سرکاری روسی خبر رساں ایجنسی) اور دوسرے سویٹ حلقوں کی اطلاعات کے مقابلے سے یہ بات واضح ہو گئی ہے کہ روسی حکومت اسلامی ریاستوں میں اگر سچے معاندانہ سرگرمیوں کا نہیں تو کم از کم اقتصادی پستی کا مقابلہ کرنا پڑ رہا ہے۔ اور پہلے موقعوں کی طرح اس وقت بھی مرکزی حکومت کا موزون رد عمل یہ ہونا ہے کہ اسلام اور اعلیٰ طبقوں کی قومیت پر شدید حملہ کیا جائے۔ یہ بتاتے ہوئے کہ سویٹ لینڈ میں دو کروڑ ۲۰ لاکھ مسلمان آباد ہیں میٹ لینڈ کہتے ہیں کہ اس واقعہ کی وہ فاسے ناراض ہیں۔ اور اس کا ملک کے کپڑے کی صنعت پر اثر پڑ رہا ہے۔ اس کے اس بیان سے تصدیق ہو جاتی ہے کہ روسی کی فصل اکٹھی کرنے کے سلسلہ میں حالات نازک صورت اختیار کر گئے ہیں۔

ایک مسلم پناہ گزین کے بیان کے مطابق جو حال ہی میں افغانستان پہنچا ہے۔ ایک تحریک اسلام کے خلاف بڑے زوروں سے شروع کی گئی ہے۔ میٹ لینڈ کا مزید بیان ہے کہ غیر جانبدارانہ طور سے یہ بات صاف ہو گئی ہے۔ کہ یہ کام ایک ایسی انجمن کو تفویض کیا گیا ہے جس کا نام "کل یونین انجمن برائے اشاعت سیاسی و سائنسی تعلیمات" ہے اور ایسا معلوم ہوتا ہے کہ اس نام کے پردہ میں یہ انجمن بھی وہی کام کر رہی ہے جو سابقہ انجمن محمدین کی کرتی تھی (اسٹار)

اسرائیلیوں کا دار الحکومت بیت المقدس ہوگا

بیت المقدس کو بنایا جائے۔ اس نئی تحریک کے ماتحت حکومت کو مزید حفاظتی دستوں اور فوج کا بندوبست کرنا ہو گا تاکہ اس علاقہ میں بین الاقوامی حکام کا داخلہ نہ ہو جائے۔ (اسٹار)

۱۶ دسمبر کو عام ہڑتال کی جائے

سنات ڈیپو رائس

لاہور ۱۴ دسمبر۔ مغربی پنجاب مسلم لیگ کے صدر میاں عبدالبار نے آج صوبے کی تمام اضلاعی شہری اور ابتدائی مسلم لیگ کے نام حسب ذیل تارال کیا ہے

پاک ایئر کا طیارہ پہاڑی سے ٹکرا کر پاش پاش ہوجانے کی وجہ سے میجر جنرل افتخار خان۔ میجر جنرل شیر خان اور دیگر نمائندگان مالک جرمیر کی وفات حسرت آیات پر تعینیت کے طور پر اور شیخ الاسلام علامہ شبیر احمد عثمانی کی وفات تعزیت کے سلسلے میں ۱۶ دسمبر جمعہ کے روز عام ہڑتال کی جائے۔ قرآن خوانی اور فاتحہ خوانی فرمائی جائے۔ مجالس تعزیت منعقد کی جائیں اور غریبوں کو کھانا کھلایا جائے۔ اور پاک ایئر کی بڑھتی ہوئی خلاف اظہار ناراضگی و مذمت کی جائے۔ کیونکہ یہاں کے اندر اندر دوسرا جانکاہ حادثہ پیش آیا ہے

ایک ریویو لیفٹیننٹ پاک ایروڈ کالائسز منقطع کرنے اور مناسب سزا دینے کا مطالبہ کیا گیا۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ پہلے ریویو لیفٹیننٹ مرحومین کی تحقیقات کے مطالبہ کا ذکر تھا لیکن حاضرین نے بعد ازاں یہ ترمیم کر لی کہ پاک ایروڈ کالائسز منسوخ کیا جائے۔ اور اسے سزا دی جائے۔

قادیان جانے والے دوست بہ ستمبر کی شام تک ہونا چاہئے

(از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے)

(۱) قادیان جانے والے دوستوں کا انتخاب کر لیا گیا ہے۔ اور ایسے سب دوستوں کو کچھٹیاں بھجوائی جا رہی ہیں۔

(۲) جن دوستوں کو یہ چھٹیاں پہنچیں انہیں ۲۲ دسمبر (بروز ہفتہ) کی شام تک ضرور لاہور پہنچ جانا چاہئے۔ ورنہ ان کی جگہ کسی اور دوست کا انتخاب کر لیا جائے گا۔ لاہور میں ۲۲ دسمبر کی شام کو رہائش کا انتظام محترمی شیخ بشیر احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ ۱۳۰ کیمپ روڈ کے مکان پر کیا گیا ہے۔ اگر کسی دوست کو ان کے مکان کا علم نہ ہو۔ تو رتن باغ میں تشریف لاکر پتہ لیں۔ (۳) قادیان جانے والی پارٹی انشاء اللہ ۲۵ دسمبر (بروز اتوار) صبح ۸ بجے رتن باغ لاہور سے روانہ ہوگی۔ اس پارٹی کے امیر حضرت صاحب کی ہدایت کے ماتحت شیخ بشیر احمد صاحب موصوف سفر کئے گئے ہیں۔ قادیان سے واپسی انشاء اللہ ۳۰ دسمبر کو ہوگی۔

(۴) جانے والے دوست اپنے ساتھ موسم کے لحاظ سے گرم بستر ضرور لائیں۔ اس بستر کے اندر ہی ایک آدھ ڈالڈ جوڑا رکھا جاسکتا ہے۔ یا ہاتھ میں لٹھانے والا اچھی کیس ساتھ لے لیا جائے۔

(۵) اگر کسی عزیز یا دوست کے لئے گرم کپڑے ساتھ لے جانے ہوں۔ تو اس میں کوئی روک نہیں۔ بشرطیکہ بالکل نئے نہ ہوں۔ اسی طرح رستہ میں اپنے ساتھ پھل یا کوئی اور کھانے کی چیز رکھی جاسکتی ہے۔ مطالعہ کے لئے کتب بھی ساتھ رکھی جاسکتی ہیں۔ مگر ہتھیار کوئی ساتھ نہیں ہونا چاہئے۔

(۶) اپنے ساتھ ہر شخص پچاس روپے تک لے جاسکتے ہیں۔ مگر کرنسی کے اختلاف کی وجہ سے یہ رقم ہندوستان میں پہنچ کر بلزوانی ہوگی۔ یا اگر کسی کے پاس ہندوستانی نوٹ یا روپے ہوں تو وہ استعمال ہو سکتے ہیں۔

(۷) کریم آباد رفت کے لئے ہر دوست کو روانگی سے قبل میرے دفتر میں دس روپے جمع کرادینے چاہئیں البتہ بالکل نادر دوستوں کو دفتر کی طرف سے مدد کر دی جائے گی۔

(۸) گھر سے روانہ ہونے سے قبل جانے والے دوست اپنے علاقہ کے ان احمدیوں سے مل کر آئیں۔ جن کے رشتہ دار قادیان میں ہیں تاکہ ان کی طرف سے ضروری پیغام وغیرہ لے جاسکیں۔ والسلام

خاکسار مرزا بشیر احمد رتن باغ۔ لاہور ۱۳/۱۲/۲۹

امانت کی رقوم پر زکوٰۃ واجب ہے احباب جماعت کی اکٹائی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ہذا صدر انجن احمدیہ میں جمع کردہ امانت ذاتی کی رقوم پر بھی شریعت کے احکام کے مطابق زکوٰۃ کا ادا کرنا ضروری ہے ہاں اگر کوئی شخص یہ لکھ دے کہ میں یہ سارا روپیہ یا اس میں سے اتنا روپیہ سید کو قرض دیتا ہوں۔ اور جب واپس لینا ہوگا۔ تین ماہ کا لوٹس دیکر واپس لے لیا تو ایسے شخص کی اتنی رقم پر زکوٰۃ عائد نہیں ہوگی۔ کیونکہ قرض دینے پر زکوٰۃ واجب نہیں ہوتی نیز اگر کسی شخص کا روپیہ بطور امانت کسی دوست کے پاس یا کسی تک میں جمع ہو تو اس پر بھی زکوٰۃ واجب ہوگا۔ (نظر ثانی)

سیاسی ملائ سے ایمان کا بیج احمدی پھرنے کے رہیگا عفریت گنہ خواب عدم سوکے رہیگا پھر کعبہ کو آج پہنچی ملک بوج و ملک کی ہر لات و منات اپنا بھرم کھو کے رہیگا ہو کو وہ ہمالہ بھی تو ہٹنا ہی پڑے گا کب تک تو رہے رشد و ہدیٰ روکے رہیگا صالح کی حکومت نہیں ملنا کی سیاست یہ داغ غریخ دین سوز خدا دھوکے رہیگا پھر کرنے سکے گا کوئی اسلام کو بدنام یہ ہونا ہے یہ ہونا ہے یہ ہو کے رہیگا (تسویح)

مجالس خدام الاحمدیہ توجہ کریں

امیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز صدر مجلس خدام الاحمدیہ نے تحریک جدید کے نئے سال یعنی دفتر اول کے سال شانزدہم اور دفتر دوم کے سال ششم کا اجرا فرماتے ہوئے خدام الاحمدیہ کے تمام حرب ذیل ہدایات جاری فرمائی ہیں۔

”دفتر دوم کے لئے نوجوانوں کو خصوصاً خدام الاحمدیہ کو چاہئے۔ کہ وہ جہاں جہاں بھی ہوں پورے زور کے ساتھ اس میں حصہ لیں۔ اور دوسروں کو اس میں حصہ لینے کی ترغیب دلائیں۔ انہیں چاہئے کہ وہ سارے شہر اور علاقہ میں پھریں۔ خود وعدے لکھوائیں۔ اور جو لوگ اس میں شامل نہیں یا جو لوگ مصنوعی طور پر اس میں شامل تھے۔ یعنی ان کے برسر روڑ گار نہ ہونے کی وجہ سے ان کے والدین نے رسمی طور پر ان کی طرف سے حصہ لیا ہوا تھا۔ یا جن لوگوں نے پورے طور پر اس میں حصہ نہیں لیا تھا۔ ان سے وعدے لکھوائیں اور زیادہ سے زیادہ لکھوائیں اور پھر ان کی وصولی کی طرف بھی توجہ دیں۔

میں نے صدر مجلس خدام الاحمدیہ کا بار اسی لئے اعلیٰ پایے۔ تا جماعت کے نوجوانوں کو دین کی طرف توجہ دلاؤں۔ سو میں سب سے پہلے ان کے سپرد یہ کام کرتا ہوں۔ اور امید رکھتا ہوں کہ وہ اپنے ایمان کا ثبوت دیں گے۔ اور آگے سے بڑھ چڑھ کر حصہ لیں گے۔ اور کوئی نوجوان ایسا نہیں ہوگا۔ جو دفتر دوم میں شامل نہ ہو۔ اور کوشش کریں کہ ساری کی ساری رقم وصول ہو جائے۔“

حضور کا یہ ارشاد بزم تہمیل تمام مجالس کو بھجوا یا جا رہے ہیں۔ امید ہے کہ تمام عہدیداران ان حصوں کی بڑا بہت کے مطابق گھر گھر پہنچ کر اپنی اپنی مجلس کے تمام نوجوانوں کو تحریک جدید کے دفتر دوم میں شامل کرنے کی کوشش فرمائیں گے۔ شمولیت کے بارہ میں قواعد و ضوابط کے علاوہ دیگر لٹریچر و کالٹ سال تحریک جدید کی طرف سے براہ راست بھجوا جا رہے ہیں۔ اس بارہ میں مرکزی دفتر خدام الاحمدیہ کو اطلاع دی جائے۔ تا حضرت اقدس ایہ امدت کے حضور اس کا خلاصہ پیش کر کے دعائی تحریک کی جائے۔ صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی رہو۔

جماعت احمدیہ کا سالانہ رپوہ میں

۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۲۹ء منگل۔ بدھ کو منعقد ہوگا

حضرت امیر المؤمنین ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت احمدیہ کا سالانہ جلسہ بمقام رپوہ مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۲۹ء منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ احباب کثرت سے شامل ہو کر سفید ہوں۔ (ناظر دعوت و تبلیغ)

درخواستہائے دعا

۱۔ خاکسار کی چھوٹی بیٹی اور اہلیہ مدت سے بیمار ہیں اور بخار بیمار ہیں۔ بیماری بہت لمبی ہو گئی۔ انہیں میڈیسیٹل میں بجز من علاج داخل کر لیا گیا ہے۔ احباب ان کی صحت کا تدارک عاجلہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (خاکسار محمد صدیق امرت سمری مبلغ سیرالیون مغربی افریقہ)

۲۔ مجلس اطفال الاحمدیہ کوٹہ کے متعدد بچوں اس سال مختلف امتحانات میں شریک ہوتے ہیں۔ احباب کو ام سے ان کی شان و کامیابی اور روشن مستقبل کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (محمد الدین حکیم حادق مربی اطفال)

۳۔ برادر محترم عبدالغفار صاحب ولد شیخ محمد الدین صاحب آف کھارہ بلوچ گورڈا سیور حال کوٹہ کے ہاں ۲۹ ستمبر کو زند تو لہو ہوا۔ احباب سارے ناموں کے لئے دعا فرمائیں۔ (محمد الدین حکیم حادق مربی اطفال)

روزنامہ الفضل لاکھوس پورہ ۱۵ دسمبر ۱۹۷۹ء اسلام کے خلاف عیسائیت کی جنگ

قارئین الفضل نے کل کی اشاعت میں جماعت احمدیہ کراچی کا وہ احتجاجی ریزولوشن ملاحظہ فرمایا ہے۔ جو جماعت مذکورہ نے حضرت فاطمہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا کی فلم کے متعلق پاس کیا۔ جو برطانیہ اور امریکہ میں دکھائی جائیگی۔ معاصر مغربی پاکستان نے اپنے اقتناجیہ میں فلم مذکورہ کے خلاف احتجاج کرتے ہوئے لکھلکے کہ "اس سلسلے میں امریکہ کے اخبارات میں اس فلم کا جو پراپیگنڈا کیا جا رہا ہے۔ اس کے اقتباس بطور ذیل ہیں: (نقل کفر کفر نہ باشد)

"فاطمہ (علیہا السلام) محمد (صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم) کی محبوب بیٹی تھیں۔ آپ روزانہ اوسٹا گیارہ گھنٹے آرام فرماتی تھیں۔ اس لئے جب منظر عام پر آتی۔ تو اپنی بہترین شکل میں نمودار ہوتی تھیں۔ تاریخ بتاتی ہے۔ کہ غسل خانے سے نکلنے کے بعد فاطمہ درخشاں اپنی خواہگاہ میں جاتی۔ جہاں خاوا میں خوشبودار روغنوں سے آپ کے بدن کی مالش آدھ گھنٹہ تک کرتی۔ جب آپ بہترین لباس پہن کر اور انمول جوہر سے مزین ہو کر باہر آتی تو ایک قابل دید منظر ہوتا۔"

سیدۃ النساء حضرت فاطمہ الزہراء رضی اللہ عنہا کے کردار کو غلام نے اور ایکڑیس سے حضرت نول کا۔ ان پیش کرانے کی جبارت بجائے خود مسلمانان عالم کی غیرت ملی اور حمیت اسلامی کے لئے ایک گھلا چیلنج ہے۔ چہ جائیکہ سیدۃ النساء کی مبارک زندگی کا سراسر غلط اور جھوٹی تصویر پیش کی جائے جس کا حال مذکورہ صدر اقتباس میں درج ہے بعض لوگ کہیں گے۔ کہ یہ سب امریکہ والوں کی جہالت کے کرشمے ہیں۔ اور فلم بنانے والوں سے محض فلم بنانے کے شوق میں اس قسم کی مکر وہ اور نازیبا حرکت سزا ہو رہی ہے۔ لیکن ایسا خیال کرنا امریکہ کے بد معاشوں سے ایسا حسن ظن رکھنے کے مترادف ہے جس کے وہ مستحق نہیں۔ ہم جانتے ہیں کہ اس قسم کی حرکتیں دین اسلام کو بدنام کرنے مسلمانوں کی روایات کو بگاڑ کر دکھانے اور مسلمانوں کی جذبہ غیرت و حمیت کو میدردی کے ساتھ پامال کرنے کی نیت سے عمداً کی جا رہی ہیں۔ تاکہ دنیا کے عیسائیت کے حلقہ بگوش عوام تک اسلام کی صحیح روشنی پہنچنے نہ پائے۔ یہ حرکتیں عیسائیوں کے اس پراپیگنڈا کے سلسلے کی ایک لڑائی ہیں۔ جو دنیا کے مسیحیت کے پادریوں۔ ادیبوں۔ شاعروں۔ مصنفوں اور نوجوانوں اور مسلمانوں نے صلیبی جنگوں کے زمانے میں شروع

کی تھی۔ اور جس پر دین مسیحی کے پیرو آج بھی اس شدت کے ساتھ عمل پیرا ہیں۔ جیسے وہ پہلے ہوا کرتے تھے۔" مغربی پاکستان پورہ ۱۵ دسمبر ۱۹۷۹ء ہم اس احتجاج میں معاصر مذکورہ کی حوت جرحت تائید کرتے ہیں۔ اور امید رکھتے ہیں۔ کہ نہ صرف پاکستان کے مسلمان بلکہ تمام دنیا کے مسلمان اس قبیح فعل کے خلاف اتنی بے زور صدائے احتجاج بلند کریں گے۔ کہ امریکہ اور برطانیہ اس فلم کی نمائش اپنے ملکوں میں ممنوع قرار دینے کے لئے مجبور ہو جائیں گے۔ ہماری نائے یہ ہے کہ پاکستان اور تمام اسلامی ممالک کو یہ مسئلہ یو۔ این۔ او میں پیش کرنا چاہیے۔ اور ایسی تمام دلائل حرکات کو بین الاقوامی سطح پر ممنوع قرار دوانا چاہیے۔

معاصر مغربی پاکستان نے اپنے مقالے میں جو کچھ لکھا ہے۔ اس میں مسلمانوں کے لئے بھی ایک عظیم الشان سبق ہے۔ اگر وہ یہ سبق سیکھنا چاہیں۔ اور وہ یہ ہے کہ اپنے گھر میں بیٹھ کر صرف قرآن کریم کی تعلیم کو بہترین تعلیم اور حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو نبیوں کا سردار اور آپ کے اہل بیت اور صحابہ کرام رض کو ان ریت کے بہترین اسوہ حسنہ جان لینا کافی نہیں ہے۔ جیسا کہ فاضل مدیر "مغربی پاکستان" نے فرمایا ہے۔ "تعمیر اسلام اسلام اور اسلام کی قابل احترام ہستیوں کو بدنام کرنے کے لئے کوئی دنیویہ فریاد نہ ہو۔ نہیں کرتے۔ اور ہمیں سمجھ لینا چاہیے۔ کہ دراصل یہ انہی صلیبی جنگوں کا نتیجہ ہے۔ جو اسلام اور عیسائیت کے مابین ارض مقدس کے متعلق ازمنہ دہلی میں ہوئی تھیں۔"

"تلاور کی صلیبی جنگوں میں ترمصلح الدین ایوبی رحمۃ اللہ علیہ اور دیگر غازیان اسلام نے اسلام کا پورا پورا دفاع کیا تھا۔ اور دشمنوں کو شکست پر شکست دیکر ہمیشہ کے لئے ان کا منہ پھیر دیا تھا۔ انہوں نے تو اپنا فرض ادا کر دیا۔ سوال یہ ہے کہ عیسائیت نے اب جو صلیبی جنگ اسلام کے خلاف جاری کر رکھی ہے۔ اس کا مسلمانوں کی طرف سے کیا دفاع ہو رہا ہے؟ حضرت فاطمہ الزہراء رضی اللہ عنہا کی زندگی کے متعلق فلم بنانے کا شیخ واقف نہ ہوتا۔ اور مسلمانوں کے دل کے نازک تڑپیں حصہ پر بیٹھیں نہ لگتی۔ تو شاید ان کو کبھی علم بھی نہ ہوتا۔ کہ یورپ اور امریکہ کی متعصب عیسائی دنیا کو اسلام سے بدظن کرنے کے لئے کیا کیا طریقہ اختیار کر رہے ہیں۔ یہ تو ایک ایسا واقعہ ہے۔ کہ جس کے خنجر تیز نوک مسلمانوں کے دلوں میں چھوٹی گئی ہے۔ کبھی کبھار ایسی نمایاں حرکات دشمنان اسلام کی بھی دیکھی ہیں۔ تو ہم اس طرح سے چونک اٹھے ہیں۔ جس طرح کسی سوئے

ہوئے کو سختی سے جھنجھوڑا جائے۔ تو وہ بیللا کر جاگ پڑے۔ اس سے کم سختی و ارتعاش کا جھنجھوڑنا تو ہم کو مجھوس تک بھی نہیں ہوتا۔ ہم تو صرف یہ کہہ کر اپنے دل کو لگن رکھنے کے عادی ہو چکے ہیں۔ کہ مغرب تو بالکل ملحد ہو چکا ہے۔ عیسائیت کو جھوٹا بیٹھا ہے۔ اس کو مذہب سے اب کوئی دلچسپی نہیں رہی۔ اس لئے اسلام کو عیسائیت کا کوئی خطرہ نہیں رہا۔ لیکن یہ سراسر غلط خیال ہے۔ امریکہ اور یورپ میں عوام ابھی عیسائیت سے جیسے ہوئے ہیں۔ اگرچہ ان میں سے بہت سے لکھے پڑھے لوگ حقیقی صداقت کی تلاش میں سرگرداں ہیں۔ لیکن متعصب پادری پوری طاقت سے اسلام کے خلاف اپنی سعی جاری رکھے ہوئے ہیں۔ ابھی چند ماہ کی بات ہے۔ کہ امریکہ جیسے مہذب ملک میں بعض آدمیوں نے ہمارے ایک مبلغ پر اس وقت حملہ کیا تھا۔ جب وہ عیسائیت کے خلاف ایک تقریر کر کے مکان سے باہر نکل رہا تھا۔ اس واقعہ سے ثابت ہوتا ہے۔ کہ امریکہ میں بھی عیسائیت ابھی پادریوں کے سحر تبلیغ سے خطرناک طور پر زندہ ہے اور پادری ابھی تک اسلام کے خلاف صلیبی جنگ نہایت چوکسی اور ہوشیار سے لڑ رہے ہیں۔

جیسا کہ ہم پہلے بھی کہا بار الفضل میں عرض کر چکے ہیں۔ امریکہ اور یورپ کے وہ لوگ بھی جو اعتقاداً دراصل عیسائی نہیں رہے۔ عیسائیت کی حمایت کرتے ہیں۔ ان کا اور پادریوں کی بے حد توجہ افزائی کرتے ہیں۔ ان کا نقطہ نظر یہ معلوم ہوتا ہے۔ کہ عیسائیت دنیا کو ان کا مطیع و منقاد بنانے میں مدد و معاون ہے۔ اور نہ صرف یہ بلکہ وہ خیال کرتے ہیں۔ کہ ایسیائی غیر مہذب اقوام کو مہذب بنانے کے لئے عیسائی مشن بڑی اہمیت رکھتے ہیں۔ اس لئے وہ ہر طرح سے پادریوں کی امداد کرتے ہیں۔ اسلام کو وہ اپنی تہذیب کا سب سے بڑا دشمن خیال کرتے ہیں۔ اس لئے دوسرے ایسیائی مذاہب کے مقابلہ میں وہ اسلام سے زیادہ حلف ہیں۔ اور جس طرح بھی ہو سکتا ہے۔ اسلام کے خلاف پراپیگنڈا کرنے میں پادریوں کی امداد کرتے ہیں۔ آئے دن ہزاروں کتابیں اسلام کے خلاف لکھ کر عوام میں مہفت تقسیم کی جاتی ہیں۔ اسلامی تاریخ کو توڑ مروڑ کر پمفلٹ شائع کئے جاتے ہیں۔ تقریریں کی جاتی ہیں اور پھر قرآن کریم پر اپنے منکفرات حاشیے چڑھا لئے جاتے ہیں۔ قرآن کریم کی ترویج اور ترتیب کے متعلق عجیب و غریب نظریے گھڑے جاتے ہیں۔ اور یہ سب کچھ خدمت علوم کے چرندے میں کیا جاتا ہے۔

ہم اکثر یہ سن کر خوش ہوا کرتے ہیں۔ کہ فلاں امریکن یا برطانوی شہر میں یا یونیورسٹی میں اسلامک علوم کا شعبہ مقرر کیا گیا ہے۔ جہاں اسلامیات کے متعلق تحقیقات ہوا کرے گی۔ یہ تحقیقات کیا ہوتی ہے۔ وہ یہ ہوتی ہے کہ

ایک بڑا مستشرق کوئی خیالی نہ یہ قرآن کریم کی تدوین یا احادیث کے متعلق بنا رہے۔ اور پھر اس منکفرات نظریہ کے ماتحت اسلامی لٹریچر کے پرچے اڑائے جاتے ہیں۔ کبھی کبھی یہ مستشرقین فریب دینے کے لئے کوئی سچی بات بھی کہہ دیتے ہیں۔ اور ہم خیال کرتے ہیں۔ کہ فلاں فلاں بڑا منصف مزاج نقاد ہے۔ لیکن اس زمر کو نظر انداز کر دیتے ہیں۔ جس کا پھیلا نا دراصل مقصود ہوتا ہے۔ اور یہ کہہ کر دل کو تسلی دے لیتے ہیں۔ کہ فلاں بات کو وہ نہیں سمجھتا۔

بس زیادہ سے زیادہ یہ ہے۔ جو ہم اس سرد صلیبی جنگ کا دفاع کر رہے ہیں۔ جو عیسائی پادریوں نے اسلام کے خلاف جاری کر رکھی ہے۔ سوال ہے۔ کہ ہمارے وہ علماء جو ذرا ذرا سی بات پر دوسروں کو مرتد قرار دے کر واجب القتل ٹھہراتے ہیں۔ کیوں اس جہاد کے لئے نہیں نکلتے؟ آہ اسی جہاد کے لئے انہوں نے کیا نکلنا ہے۔ وہ تو ان کو جو دشمن کے میدان میں جا کر جہاد کر رہے ہیں۔ پاکستان میں اقلیت قرار دلانے کی جدوجہد میں مصروف ہیں۔ صرف اس لئے کہ بعض مسائل میں اختلاف ہے۔

دوسرے

وہ المناک فضائل حادثہ جس نے ہم سے میجر جنرل افتخار اور میجر جنرل شیر خاں جیسے پاکستان کے مایہ ناز فرزندوں کو ہمیشہ کے لئے جدا کر دیا۔ واقعی ایک غیر معمولی قومی حادثہ ہے۔ اور بالخصوص اتنی کثیر جانوں کا جن میں ترکی بصر مراکش الجیریا اور یونیس کے مقتدر نمائندے بھی شامل ہیں۔ بیک وقت اس المناک حادثہ کی نذر ہو جانا اسے ایک ایسے حادثہ عظیم کی شکل دے دیا جو جسے ہمیں تمام اسلامی دنیا مشترک طور پر شریک ہے۔ اور پھر ایک ہی وقت میں جناب مولانا شیر احمد صاحب عثمانی کی اچانک وفات حضرت آیات اس کی المناکی میں اور زیادہ اہمافہ کا موجب ہوئی ہے۔ ہم اس حادثہ عظیم پر اپنے دل رنج و غم کا اظہار کرتے ہیں۔ اور خدا تعالیٰ کے حضور دلت بدعا ہیں۔ کہ وہ اپنے خاص فضل کے ماتحت اس قومی و ملی نقصان کی تلافی فرما کر دکھے ہوئے دلوں پر رحمت کا پھایا رکھے آمین (ادارہ)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فریق ہے۔ کہ الفضل خود خرید کر پڑھے۔ اور زیادہ سے زیادہ اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے

پیشگوئی مصلح موعود کی اہمیت اور انکی اشیا کی ضرورت

(۲)

دائرم میاں عبدالحی صاحب مبلغ اسلام مقیم سنگاپور

پھر صرف یہ نہیں کہ ایک شخص کی ذات کے متعلق جو امور بیان کئے گئے وہ پورے ہو گئے۔ بلکہ اس کے ساتھ تعلق رکھنے والے بعض اہم تغیرات کا ذکر کیا گیا۔ مثلاً اس کا آنا جلال الہی کے ظہور کا موجب ہو گا وغیرہ۔ اب یہ امور ایسے نہیں جو کوئی انسان خود اپنی ذات میں جمع کر سکے۔ ہم دیکھتے ہیں کہ یہ پیشگوئی بھی اپنی بڑی شان سے پوری ہوئی۔ چنانچہ ادھر حضور کو اللہ تعالیٰ نے تخت خلافت سے نوازا۔ ادھر دنیا میں حیرت انگیز انقلابات کی بنیاد پڑ گئی۔ اور دنیا نے وہ کچھ دیکھا۔ جو پہلے نہ دیکھا تھا۔ اب ایک اندھا اور معمولی سے معمولی عقل کا انسان بھی کہہ سکتا ہے کہ حضرت اقدس کا دنیا کے ان حالات میں کوئی دخل نہ نہ تھا۔ جس کے نتیجے میں پہلی جنگ عظیم ظہور میں آئی۔ تا یہ کہا جاسکے کہ پیشگوئی کو پورا کرنے کے لئے خود ایسا کر لیا گیا۔ تو کیا اس جنگ میں پیشگوئی کا پورا ہونا اس امر کا واضح اور بی ثبوت نہیں کہ ایک قادر ہستی موجود ہے جس نے یہی مقدر رکھا تھا۔ کہ جلال الہی کی منظر ہستی کے سر پر آرائے خلافت ہونے پر وہ امر ظاہر کر دیا جائے جس کے ظہور سے ہستی باری تعالیٰ پر ایک زبردست استدلال ہوتا ہے۔ اور اس وقت سے لے کر اب تک جو کچھ دنیا میں ہو چکا ہے۔ یا ہونے والا ہے۔ وہاں کسی معمولی اور ان پڑھ آدمی سے بھی مخفی نہیں۔

پھر حضور سے اللہ تعالیٰ کا سوک بھی اس بات کو ظاہر کر رہا ہے کہ یہ تغیرات اسی لئے ہیں۔ تا حضور کے مکتوب سے وہ کام ہو جائے جس کی خبر دی گئی تھی۔ اس دوسری جنگ عظیم کے بعض اہم واقعات کے متعلق حضور کو قبل از وقت خبر دی گئی۔ اور بعد میں وہ اور حیرت انگیز طریق پر پورے ہو کر اس امر کی صداقت کے گواہ بن گئے۔

شک نہیں کہ روایا میں جو امور بیان کئے گئے ہیں۔ ان کے متعلق سو فی صدی یقینی اور قطعی علم اللہ تعالیٰ کو ہی ہے۔ کہ وہ کس رنگ میں پورے ہوں گے۔ اور اس میں بھی کوئی شک نہیں۔ کہ اعتراض کرنے والے اعتراض کرنے ہی رہیں گے۔ لیکن کیا ایسے لوگوں کی وجہ سے پیشگوئی کو بیان کرنے سے چھوڑا جاسکتا ہے۔ ایسے لوگ تو ہمیشہ اعتراضات کرتے ہی رہتے ہیں۔ ہاں سعید لوگ پیشگوئی کے واقعات پر ایک اجتماعی نظر ڈال کر اسکی صداقت کو قطعی رویت سے قبول کر لیتے ہیں۔ پس ہمارا فرض ہے کہ ایسے لوگوں کی خاطر اسکی زیادہ سے زیادہ اشاعت کریں۔

خاکر کے خیال میں اس کے لئے مندرجہ ذیل طریق بہتر ہیں۔

۱۔ اخبار الفضل میں کثرت سے پیشگوئی کے الفاظ شائع ہوا کریں۔ اور حضور کی روایا بھی سالی میں چند بار ضرور شائع ہوں۔ جہاں تک خاکر کو معلوم ہے۔ یہ روایا شاید ایک دو بار سے زیادہ شائع نہیں ہوئی۔ حالانکہ انسان کو نہ صرف اس امر کی ضرورت ہو۔ کہ اسے ایک اچھی کا علم ہو۔ بلکہ اسے اس بات کی بھی ضرورت ہے۔ کہ وہ اس کے سامنے بار بار آتا رہے۔ پھر وہ ہر احمدی دوست جو اخبار الفضل بالعموم مطالعہ کرتے ہیں۔ اس پیشگوئی سے واقف ہوتے رہیں گے۔ اور ان میں سے سعید طبع اندر ہی اندر قبول صداقت کی تیاری کرتے رہیں گے۔ پس خاکر کے خیال میں خود حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وجہ سے پھر حضور کے پیشگوئی کے متعلق کلمات اور حضرت امیر المؤمنین ایبہ اللہ کی روایا کثرت سے اخبار الفضل شائع ہوتے رہنے چاہئیں۔

۲۔ سال میں ایک دفعہ یا زیادہ مرتبہ اس پیشگوئی کی اہمیت کو ظاہر کرنے کے لئے جلسے کئے جا سکیں۔

۳۔ اس پیشگوئی کو پمفلٹ کی صورت میں علیحدہ شکل دیا جائے۔ خاکر کے خیال میں ایک طرف حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی وحی کے الفاظ اور حضور کے اپنے کلمات اور دوسری طرف حضور کی روایا کا ذکر ہو۔ اور اگر ضرورت سمجھی جائے۔ تو کسی قدر اسکی تشریح کر دی جائے۔ تا زیادہ سے زیادہ اسکی اشاعت ہو سکے۔ اور اس کا پڑھنا لوگوں کے لئے بار نہ ہو۔ اس پیشگوئی کی اشاعت مختلف زبانوں میں ہونی چاہیے۔ اگر اس کا تمام اہم زبانوں میں ترجمہ کر دیا جائے۔ اور اس کے لئے ہلکے تیار کروائے جائیں۔ تو بوقت ضرورت وقتاً فوقتاً مبینہ قدامت میں اسکی اشاعت ہو سکتی ہے۔ اگر اس پیشگوئی کی اس قدر اشاعت کی

عہدیداران جماعت اور قیام مجالس خدام الاحمدیہ

” میں چاہتا ہوں کہ باہر کی جماعتیں بھی اپنی اپنی جگہ خدام الاحمدیہ نام کی مجالس قائم کریں اللہ تعالیٰ انکی مدد فرمائے۔“

مجلس خدام الاحمدیہ کا قیام نوجوانان جماعت کو منظم کر کے (یعنی جماعتی کاموں کے لئے مفید بنانے کی غرض سے کیا گیا ہے۔ تا نوجوان آگے آکر جماعتی کاموں میں دلچسپی لیں۔ بزرگوں کا نالائق بیٹا بنیں۔ اور ان کی موجودگی میں ان سے تربیت حاصل کر لیں۔ تا جس وقت ہمارے بزرگ کام سے فارغ ہوں۔ تو وہ اس خلا کو فوری طور پر پورا کریں۔ اسی طرح بیرون جماعتوں کی تنظیم۔ نئی جماعتوں کا قیام۔ ان کی تربیت وغیرہ کا کام اچھی طرح ہو سکے۔ جماعتی جذبہ کی وصولی۔ تحریک جدید کو کامیاب بنانا۔ غرض جماعتی نظام کے ہر پہلو پر شوق سے عمل کرنا۔ اور اسے اس حد تک منظم طریق پر کامیاب بنانا۔ جس سے وہ مقصد حاصل ہو سکے۔ خدام الاحمدیہ کے قیام کی اصل غرض ہے۔ اس لئے ۱۹۳۵ء میں ہی حضور ایبہ اللہ تعالیٰ نے منبرہ العزیز نے بیرون جماعتوں کو تحریک عینک تاکید فرمائی تھی۔ کہ وہ اچھے ہال خدام الاحمدیہ کی شاخ قائم کر کے مرکز سے اس کا الحاق کریں اس طرح جماعت کے تمام نوجوان ایک مرکز پر جمع ہو جائیں گے۔ اور مرکز کی ہدایات اور اسکی رہنمائی کا کام کریں۔ تقسیم ہندوستان سے قبل مجلس کی قریباً چار سو شاخیں تمام ملک میں پھیل چکی تھیں۔ تقسیم ہند کے سنگسار نے جہاں بہت سی شاخوں کو ہندوستان میں منتقل کر دیا۔ وہاں پاکستان میں بھی بہت سی جگہوں پر احمدی مہاجرین کی صورت میں آباد ہو گئے۔ اسی طرح ایک طرف تو ہمارا پہلا نظام ناقص ہو گیا۔ اور دوسری طرف مہاجرین کا اپنے ذاتی حالات کے ناسازگار ہونے کی وجہ سے تنظیم مکمل نہ ہو سکی۔ اب جبکہ قریباً قریباً تمام مہاجرین آباد ہو چکے ہیں۔ اور کئی مقامات پر جماعتیں قائم ہو چکی ہیں۔ جہاں اس سے پہلے جماعتیں نہیں تھیں۔ مجلس خدام الاحمدیہ کی شاخیں بھی تمام جماعتوں میں قائم ہونی ضروری گذشتہ سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ کے موقع پر حضور کو یہ سن کر افسوس ہوا۔ کہ اس وقت پاکستان میں صرف ۱۲۰ مقامات پر خدام الاحمدیہ کی مجالس قائم ہیں۔ حضور نے فرمایا کہ جس جگہ جماعت قائم ہے۔ وہاں خدام الاحمدیہ کی شاخ قائم ہونی ضروری ہے۔ جو اپنے مرکز کے ساتھ الحاق کرے۔ اس وقت پاکستان میں نو سو کے قریب مقامات پر جماعتیں قائم ہیں۔ کم از کم اتنی تو خدام الاحمدیہ کی مجالس قائم ہوں۔ اب جبکہ مجلس خدام الاحمدیہ کی صدارت خود سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایبہ اللہ تعالیٰ فرما رہے ہیں۔ جلد پرنیڈیلٹٹ صاحبان اور امر اور جماعت سے درخواست کرتا ہوں۔ کہ وہ بہت جلد اپنے ہال ۱۵ سے ۱۰ سالہ عمر کے احمدی نوجوانوں کو منظم کر کے مجلس خدام الاحمدیہ قائم کریں۔ اور مرکز سے جاری شدہ پروگرام پر عمل کر لیں۔ تا نوجوانان جماعت سے اس قسم کی تربیت حاصل کریں۔ کہ آئندہ چند سالوں میں جماعت کا بارگراں جوان کے بزرگان ان کے سپرد کرنے والے ہیں۔ اسکو یہ نوجوان اٹھانے کے قابل ہو سکیں۔ اور جماعت کا کام کسی حالت میں اور کسی وقت بھی کام کرنے والوں کی کمی محسوس کر کے اپنی رفتار کم نہ کر دے۔

جماعت کے عہدیداران کا اپنا فائدہ بھی اسی میں ہے۔ کہ ان کے ہال مجلس خدام الاحمدیہ صحیح طور پر کام کرتی رہے۔ اس طرح قومی کاموں میں انکو بہت زیادہ مدد ملتی رہے گی۔ اور نوجوان اپنے بزرگان کا نالائق بیٹا بننے سے بچیں گے۔ امر اور پرنیڈیلٹٹ صاحبان کی خدمت میں فرمادیا بھی مجلس خدام الاحمدیہ قائم کرنے کی تحریک کے طور پر نڈیلٹٹ خطوط لکھا جا رہا ہے۔ الفضل کے ذریعہ بھی تحریک کی جا رہی ہے۔ تا ایک طرف عہدیداران اپنے فرائض کو ادا کرنے کی کوشش کریں۔ اور دوسری طرف خود نوجوان اپنی مجلس قائم کر کے حضور کے ارشاد کی تعمیل کریں۔

جلد سالانہ کے موقع پر زمانہ نمائش

اس سال جلد سالانہ کے موقع پر لجنہ ادارہ اللہ مرکزیہ کے زیر انتظام نمائش لگائی جائے گی۔ تمام بیرون لجنات کی اطلاع کے لئے لکھا جاتا ہے۔ کہ منتظمہ نمائش کرمہ استانی حمیدہ صاحبہ صاحبہ عملہ نصرت گزرا ٹائی سکول مقود کی گئی ہیں۔ نمائش کی تمام اشیا اردن کے پاس جمع کروائیں۔ (جنرل سکریٹری لجنہ ادارہ اللہ)

اطلاع شیر محمد صاحب کا نفاذ رویش قادیان کی ایک دفتر کے ذمہ درج ذیل رقم تاحال قابل وصول ہے۔ بہرمانی فرما کر آپ جلد از جلد بھائی شیر محمد صاحب درویش دکاندار قادیان کی امانت ذاتی دفتر عباسی میں جمع کروا کر رسید نمبر سے نظامت بردار کو اطلاع دینے تاکہ اپنی قادیان میں اطلاع کی جاسکے۔

رقم ۶ - ۱۱ - ۹

حضرت یحییٰ بن محمد علیہ السلام اور خدمت اسلام

داؤد نکریم غلام حیدر خان صاحب دیہاتی مسلح حلقہ محمد آباد ایٹھ سنڈ

آج سے تقریباً ستر سال قبل جبکہ عیسائی مذہب کا عروج میں عالم شباب پر تھا ہندوستان میں پادری بنگلوں میں انجیل لے کر شہر شہر گاؤں گاؤں اور گلی گلی لوگوں میں اپنے باطل عقیدہ کی تبلیغ کر رہے تھے اور ان کی نجات کا مدار یسوع مسیح کی الوہیت پر ایمان لانے کو بنا رہے تھے۔ اور باقی تمام مذاہب کو غلط بنا رہے تھے اور خاص طور پر مذہب اسلام اور باقی اسلام (صلی اللہ علیہ وسلم) کی ہنایت گندی تصویر لوگوں کے سامنے پیش کر رہے تھے۔

دوسری طرف ہندوؤں میں سے ایک نیا فرقہ آریہ نام سے جس کے بانی پنڈت دیانند سوسوتی تھے ہندو مذہب کو بعض ترسیم کے ساتھ پیش کر رہے تھے۔ لیکن ساتھ ہی اسلام جیسے سچے مذہب پر بھی تکتے چلینے لگے۔ پنڈت دیانند نے اپنی کتاب سنیا رکھ پر کاشش میں ایک پورے باب میں قرآن کریم اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیم پر اعتراضات کئے ہیں۔

ادھر مسلمان کہلانے والے تھے کہ بالکل غافل بیٹھے تھے اور ان پر ستاروں باطل کے حملوں کا کوئی جواب نہیں دے سکتے تھے۔ بلکہ گاہے گاہے اپنی کمزوری کا اعتراف کرتے تھے۔ اور دشمنان اسلام کے بعض اعتراضات کو صحیح تسلیم کرتے تھے مثلاً یہ کہ اسلام بزرگ شمشیر پھیل رہا ہے۔ اور ان میں اعتقادی غلطیاں بھی تھیں۔ مثلاً یہ کہ قرآن کریم کی بعض آیات نسخ ہیں۔ جن کی تعداد پانچ سو تک پہنچانے لگے علیہ السلام کی طرف بعض خدائی صفات منسوب کرتے تھے۔ اور بعض ان میں سے قبولیت دعا کے بھی منکر ہو رہے تھے۔ مثلاً سرسید احمد خاں صاحب اور ان کے ہم خیال لوگ اور بعض الہام الہی کے بھی منکر ہو رہے تھے۔

غرض مذہب اسلام اندرونی اور بیرونی حملوں کا شکار ہو رہا تھا۔ اور بظاہر اس کا کوئی پرسان حال نہ تھا۔ اس وقت قادیان کی بستی میں ایک سید روح بیہ حالات ناگفتہ بہ دیکھ کر تڑپ رہی تھی۔ ہاں اللہ تعالیٰ کا ایک صالح بندہ اس مذہب حق پر آفت و مصائب کو دیکھ کر سوز و غم سے گداز ہو رہا تھا۔ آپ نے اس وقت اسلام کی حالت کا نقشہ لکھ لیا۔

اس وقت ہندوستان میں مسلمانوں کی تعداد پانچ سو تک پہنچانے لگے علیہ السلام کی طرف بعض خدائی صفات منسوب کرتے تھے۔ اور بعض ان میں سے قبولیت دعا کے بھی منکر ہو رہے تھے۔ مثلاً سرسید احمد خاں صاحب اور ان کے ہم خیال لوگ اور بعض الہام الہی کے بھی منکر ہو رہے تھے۔

غرض مذہب اسلام اندرونی اور بیرونی حملوں کا شکار ہو رہا تھا۔ اور بظاہر اس کا کوئی پرسان حال نہ تھا۔ اس وقت قادیان کی بستی میں ایک سید روح بیہ حالات ناگفتہ بہ دیکھ کر تڑپ رہی تھی۔ ہاں اللہ تعالیٰ کا ایک صالح بندہ اس مذہب حق پر آفت و مصائب کو دیکھ کر سوز و غم سے گداز ہو رہا تھا۔ آپ نے اس وقت اسلام کی حالت کا نقشہ لکھ لیا۔

کمال ثابت قدمی اور عالی ہمتی پر دیں ہے۔ اور مخالفین اسلام پر خدا تعالیٰ کی جانب سے کامل سبوت قائم ہوئی ہے۔

(اشاعت السنۃ نمبر ۶ جلد ۱ صفحہ ۱۵۸)
پیر اصل کتاب کے متعلق لکھتے ہیں وادب ہم اپنی دوائے ہنایت مختصر اور بے مبالغہ الفاظ میں ظاہر کرتے ہیں۔ ہماری مدائے میں یہ کتاب اس زمانہ میں اور موجودہ حالات کی نظر سے لیکھی کتاب ہے جس کی نظیر آج تک اسلام میں تالیف نہیں ہوئی۔ اور آئندہ کی خبر نہیں۔ لعل اللہ یحدث بعد ذالک اصراً۔ اور اس کا مؤلف بھی جانی مالی۔ قلبی۔ لسانی و حالی و قالی نصرت میں ایسا قدم نکلا ہے۔ جس کی نظیر پید سے مسلمانوں میں بہت کم پائی گئی ہے۔

ہمارے ان الفاظ کو۔ کرئی الیشیائی مبالغہ سمجھے تو ہم کو کم سے کم ایک ایسی کتاب بنا دے جس میں جملہ فرقہ ہائے مخالفین اسلام خصوصاً فرقہ آریہ درہم سماج سے اس زور شور سے مقابلہ پایا جاتا ہو اور دو چار ایسے انصار اسلام کی نشان دہی کرے جنہوں نے اسلام کی نصرت مالی۔ جانی۔ قلبی و لسانی کے علاوہ حالی نصرت کا بھی بیڑا اٹھایا ہو۔

(اشاعت السنۃ نمبر ۶ جلد ۱ صفحہ ۱۶۹) و نعم ما شہدت الاعداء۔

جسری اللہ فی حلال الافیار کا یہ پہلا اور عظیم الشان کارنامہ ہے۔ جس سے دشمن کے پاؤں اکھڑ گئے اسکے بعد برابر اٹھائیس سال تک آپ دشمنان حق کے مقابلہ پر ڈٹ کر کھڑے رہے۔ اور قریب نوے کے کتب تالیف فرمائیں۔ جن میں سے بعض کے نام یہ ہیں۔ آئینہ کمالات اسلام ازالہ اودام آریہ دھرم۔ فیض الحق۔ چشم معرفت۔ سرمد نور چشم آریہ انجام الختم۔ حقیقت الوحی وغیرہ وغیرہ ان کتب میں علاوہ کفرین اور کذبین اسلام کے مقابلہ کے مسلمان قوم کے عقائد کی بھی ساتھ ساتھ اصلاح کی کوشش کی گئی ہے اور وہ فتح اور بین الفاظ میں ان کو اعتقادی غلطیوں پر تنبیہ کیا ہے۔ حضور بڑی تھکدی سے لکھتے ہیں۔

”میں بار بار کہتا ہوں اللہ تعالیٰ اور اسے کہتا ہوں کہ قرآن اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے سچی محبت رکھنا انسان کو صاحب کرامات بنا دیتا ہے اور اس کا دل انسان پر علوم غیب کے دروازے کھولے جاتے ہیں اور دنیا میں کسی مذہب والا روحانی برکات میں اس کا مقابلہ نہیں کر سکتا چنانچہ میں اس میں صاحب تجربہ ہوں۔ میں دیکھ رہا ہوں کہ بجز اسلام۔ تمام مذاہب مردہ۔ ان کے خدا مردے۔ اور خود وہ تمام پیر مردے ہیں اور خدا تعالیٰ کے ساتھ زندہ تعلق ہونا بجز اسلام قبول کرنے کے ہرگز ممکن نہیں رہتا۔“ (مجموعہ خطبات)

حضور نے اپنے بعد ایک فعال جماعت چھوڑی ہے جس میں خدمت اسلام کے جذبہ کی وہی روح کام کرتی نظر آتی ہے۔ جو آپ میں تھی۔ حضور کے حذام آپ کے اس عظیم الشان کام یعنی خدمت اسلام کے لئے اکتاف عالم میں پھیلے ہوئے ہیں۔ بعض ان میں سے کئی کئی سالوں سے بلکہ جنگ عظیم ثانی سے بھی پہلے سے اپنے عزیز وطن سے جدا۔ اور اپنے اہل و عیال سے بہت دور۔ ممالک غیر میں گئے ہوئے ہیں۔ اور وہ اپنی زندگیوں کی خدمت اسلام کے لئے وقف کئے ہوئے ہیں۔

اللہ تعالیٰ نے بھی آپ کے کام کو نوازا ہے اور آپ کی محنت کو قبول فرمایا ہے۔ چنانچہ اول تو آپ کے کام کے لئے آپ کو لاکھوں جاٹا حذام اور انصار عنایت فرما دے۔ پھر آپ کے حذام کے ذریعہ اکثر غیر اسلام ملکوں میں۔ خدا کے وحدت پر ایمان لانے والے اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر دہو پڑھنے والے پیدا کر دیئے۔

خدمت اسلام آپ کا یہ کارنامہ نشان عظیم الشان ہے کہ قلم کو یاد نہیں کہ وہ اس کی تفصیل لکھ سکے اور جملہ فرقہ ہائے اسلام نے ہلکے پھلکے سب نے مل کر بھی آپ کے اس عظیم الشان کام کی نظیر پیش کی ہے۔ اور آئندہ آئندہ کہ نہیں گئے اور ان کے اعتراضات کی ہمیں پر دہ نہیں ہاں یہ ہم جانتے ہیں

لے مدعی نہیں تیرے ساتھ کردگار یہ کفر تیرے دین سے ہے ہنتر ہنتر بار واخود دعوانا ان احسن الشہد رب العالمین۔

ضروری اطلاع

سندھ کے حصہ داروں کی خدمت میں عرض ہے کہ اپنی ارضی کاشت کے لئے خود شریف لے جائیں یا اپنی طرف سے کھادی کو منقرہ کے بھیج دیں یہ بھی ہو سکتا ہے۔ کہ متعدد حصہ دار اپنی طرف سے کسی آدمی کو منقرہ کریں۔ موجودہ تبدیل شدہ حالات میں سندھی مزار خان کام نہیں کرے۔ انتقال ارضی میں بھی غیر حاضر میاں وقت پید ہو جاتی ہے۔ انتقال ارضی اس وقت پید ہو جاتی ہے۔ درج سرکاری رجسٹر کر دیا جائے۔

مولوی عبدالعزیز صاحب مولوی فاضل مرحوم کی یاد میں

محکم عبدالحفیظ خان صاحب لیسر مولوی عبدالعزیز صاحب مرحوم ڈوگرہ (پنجاب)

کی زندگی کے مکمل حالات کا تو علم نہیں ہے۔ بہر حال دفعہ
کی زندگی کے متعلق کچھ حالات کا علم ہے۔
آپ نے مولوی فاضل قادریان میں ۱۹۲۹ء میں پائس کیا
میرے خیال میں مولوی ابو الطوار صاحب جامعہ سری
اور مولوی قمر الدین صاحب آپ کے ہم جہات تھے
آپ نے مولوی فاضل کو فاضل کے لقب سے حکمت تعلیم میں ملازمت
اختیار کر لی۔ اور ڈی۔ بی۔ بی۔ ایس۔ کی اسکول گزشتہ اور
گورنر اور بنگلہ میں عرصہ ۸ سال مہربان کی۔ اس میں سے
میشتر حصہ آپ کا گورنر فاضل صاحب کے اسکول میں
گذرا۔

آپ بہادر احمدیہ گورنر کے پریذیڈنٹ ٹیچر مولوی
کاکام خاں کو کرتے تھے۔ اور ہندوؤں کے اندر تبلیغ احمدیت
جذب کیا کرتے تھے۔ اور جانند بک اندر کافی علاقوں
میں پیدل چل کر تبلیغ کرتے تھے۔ آپ کو احمدیت سے
عشق تھا۔ میرے خیال میں جب سے میں نے بونٹ سنجالا
تھا ایک ہر جلسہ سالانہ اور مجلس مشاورت پر حاضر
ہوتے۔ اور علیہ سالانہ پور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی
کی تقاریر میں ایک منظر کے لئے نہیں آٹھتے تھے۔
اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈوانسڈ تقاریر کی تقاریر
میں وجہ انی حالت میں رہتے تھے۔ اور آٹھوں سے
آٹھوں سے ان تھے۔

نیکو در میں جب کبھی احمدی کارکن یا احمدی مہمان
آتا تھا تو ہمارے ہاں آکر ٹھہرتا تھا۔ جمہور کا انتظام دیکھ
بھی ہمارے گھر پر ہوتا تھا۔
سکول ماسٹروں کی تنخواہ قلیل ہوا کرتی تھی۔ مگر اس کے
بوجود چندہ نام اور دوسرے چندے تنخواہ ملنے کے
وقت سب سے پہلے منی آرڈر کے بھیج دیتے تھے۔
اور سلسلہ عالیہ احمدیہ سے انہوں کی وجہ سے اپنی زندگی
میں دو کمال کے فتنے محلہ دارالرحمت دارالافتخار میں
دانش کے لئے خرید کر رکھے تھے۔

جب آپ کا تبادلہ ۱۹۴۸ء میں ڈی۔ بی۔ گائی اسکول
بنگہ ضلع جالندھر ہوا تھا۔ اس وقت جماعت احمدیہ
بنگہ کے افراد کی حالت سست ہو رہی تھی۔ مگر باجی
کے پیچھے ہی آپ نے جماعت میں ایک نئی روح جھونک دی
بالآخر عامہ احمدی احباب سے متعلق ہے کہ اپنی خاص
دعاؤں میں ان کو یاد رکھیں اور انکی بلند درجہ اور
قرب آپ کے لئے دعا فرمائیں۔ اور قاریان کے ۳۱۳
دور میں ہزاروں سے بھی موبانہ استہدائے ہے۔ کہ
ان کا تہذیب خاص دعا کیا کریں۔ کہ اللہ تعالیٰ ان کو
تقی و راست عطا فرمائے۔ آمین ثم آمین
لا ایلہ الا انت علی ولو العرش واللموتین لیوم یقوم الحسنا

انہی احباب کو معلوم ہو گا۔ کہ والد
مجموع ایک فاضل احمدی اور دین کے خدمت
نہایت ہی سہی کی رہا۔ حضرت امیر - ۱۹۳۲ء
کادرات کے ہجرت کے ذریعہ پہنچی تھی۔
جو بنگہ ڈیپارٹمنٹ ہائی سکول سے پڑھا کرتے
کا کھانا تادی فرمائے کے بعد مدرسہ ارام
کیا اور اس کے بعد مول کے مطابق مسجد احمدیہ بنگہ
میں ماسٹر کی اور ان کے لئے کتب خانہ لگائے گئے۔ نماز
کے لئے مسجد امیر اور دیگر ایک واحد حسین صاحب
مسجد میں ہی گزریں کی دور گزارہ کرتے
عید ۱۹۳۲ء کے بعد گزشتہ کئی سالوں سے
غسل حاضر غسل کے واسطے ڈالار جب
میں غسل کے لئے آئے گئے۔ تو کچھ عرصہ
بیوسی کی حالت میں سجد کے صحیح میں لائے
مرد نے اسے ال میٹرک کا امتحان دیا تھا۔
تعلیم سے فراغت تھی۔ اور اپنے گاؤں چھکانہ
سینا بلوچستان میں چھوٹا پڑھانے والے تھے۔
گائوں اور صاحب کے گھر پر ملنے کے لئے
آئے تھے۔

میں ایک احمدی ڈاکٹر تھے۔ ان کو لایا گیا اور
ڈاکٹر کے لئے کچھ عرصہ کے بعد آٹھوں سے
کے گزشتہ کے زمان میں گذشتہ تھی۔ اس
انہوں سے اب سے کہ میرے لڑکوں عبدالحفیظ
اور بیکو چھکانہ سے لایا جائے۔ اسی وقت
بیکو کی کھوڑے لے کر ہوا اور کچھ عرصہ بعد وہ منوع
پہنچ گیا۔ ہم گھر کے لوگ کا اس لئے رکھ کر
ستر میں لائے ہی لائے تھے۔ کہ گاؤں کی
نہایت ہی اور کہنے کی کچھ عرصہ آیا ہے۔
یاد رہے میں باہر نکلا اور گھوڑے
کیا باہر سے اس نے رقم گیری
رہا پڑھا کہ مایا۔ کہ باجی کی
ہے۔ اور ہم دونوں بھائیوں کو لایا
ہم صاحب اسی حالت میں بنگہ چلے گئے
نہایت ہی عجیب مسجد احمدیہ بنگہ
گورنر کے لئے لگائے گئے۔ اور انہوں نے
دور میں ہزاروں سے بھی موبانہ استہدائے ہے۔ کہ
ان کا تہذیب خاص دعا کیا کریں۔ کہ اللہ تعالیٰ ان کو
تقی و راست عطا فرمائے۔ آمین ثم آمین
لا ایلہ الا انت علی ولو العرش واللموتین لیوم یقوم الحسنا

اخلاق فاضلہ کس طرح حاصل ہو سکتے ہیں؟

حضرت مسیح موعود علیہ السلام ایک جگہ فرماتے ہیں :-

یاد رکھو کہ حقیقی اخلاق فاضلہ جن کے ساتھ نفسانی ایزان کی کوئی ذہنی آمیزش نہیں ہے۔ وہ اوپر سے بذریعہ
روح القدس ملے ہیں۔ سو تم ان اخلاق فاضلہ کو محض اپنی کوششوں سے حاصل نہیں کر سکتے۔ جب تک تم کو پر سے
وہ اخلاق عنایت نہ ملے جائیں۔ اور ہر ایک جو آسمانی فیض سے بذریعہ روح القدس اخلاق کا حصہ نہیں پاتا۔ وہ
اخلاق کے دعویٰ میں جھوٹا ہے۔ اور اس کے پانی کے نیچے بہت سا کچرا ہے۔ اور بہت سا گوبر ہے جو نفسانی
جوشوں کے وقت ظاہر ہوتا ہے۔ سو تم خدا سے ہر وقت قوت مانگو۔ کہ اس کچرے اور گوبر سے تم بچاؤ۔ اور
روح القدس تم میں سچی ظہارت اور لطافت پیدا کر لو۔ یاد رکھو کہ سچے اور پاک اخلاق اور استیلاؤں کا سچہ ہے۔ جن میں
کوئی غیر شریک نہیں۔ کیونکہ وہ جو خدا میں موجود نہیں ہوتے وہ اوپر سے قوت نہیں پاتے اس لئے ان کے لئے یہ ممکن
نہیں۔ کہ وہ پاک اخلاق حاصل کر سکیں۔ سو تم اپنے خدا سے صاف ربط پیدا کر دو۔ خدا سے ربط پیدا کرنے کے لئے
مزدوری ہے۔ کہ اس کی راہ میں کچھ قربانی کی جائے۔ اور محض منہ سے کہہ دینا کہ ہم اس پر ایمان لائے اس سے
ربط پیدا نہیں کر لیتا۔

آج کل سب سے بڑی قربانی مال کی قربانی ہے۔ اور موجودہ زمانہ میں مال کی قربانی کا سبب حضرت خلیفۃ المسیح
نے یہ مقرر فرمایا ہے۔

کہ ہر احمدی اپنی آمد کا ۱/۴ انی صدی سے ۳۳ فی صدی ہر ماہ سلسلہ کو ادا کر دے۔ اس میں وہ تمام چندے
شامل ہوں گے۔ جو اس وقت تک سلسلہ کی طرف عائد ہیں۔ مثلاً تحریک جدیدہ۔ جلسہ سالانہ کا چندہ۔ نئے مرکز کا
چندہ۔ انجمن کا چندہ۔ لیکن شرط یہ ہوگی۔ اس تحریک سے پہلے جو چندہ کوئی شخص دیتا ہے۔ اس سے یہ چندہ کم نہ ہو۔ نیز فرمایا
حفاظت مرکز کے چندہ کے لئے جو تحریک کی گئی تھی۔ جو کچھ بڑی بھاری رقم ہے۔ اس لئے شرط یہ ہوگی کہ اگر کوئی شخص
۲۵ فیصدی دیتا ہے۔ تو حفاظت مرکز اس میں شامل ہوگا۔ لیکن ۳۰ فی صدی تک اگر چندہ نہیں دیتا۔ تو حفاظت مرکز کا
چندہ اس میں شامل نہیں ہوگا۔

پس اگر آپ چاہتے ہیں۔ آپ میں اخلاق فاضلہ پیدا ہوں۔ کیونکہ اخلاق فاضلہ ہی اصل چیز ہے۔ جس سے انسان کی
زیادہ عزت بنتی ہے۔ اور اخلاق فاضلہ ہی سے انسان اپنے مقصد یعنی اللہ تعالیٰ کی محبت کو پاسکتا ہے۔ تو فیصلہ
ایڈوانسڈ تقاریر کے زمانے کے مطابق تحریک ستمبر میں آج ہی شامل ہو جائیں۔ زیادہ تفصیل کے لئے آپ تقاریر بہت
سے برادری دست خط و کتابت فرما سکتے ہیں۔ (تقاریر بہت المال رپوہ)

بجٹ خدام الاحمدیہ اور قائدین مجالس خدام الاحمدیہ

اس سے قبل مجالس خدام الاحمدیہ کو بذریعہ الفضل اور بذریعہ خطوط تاکید کی گئی تھی۔ کہ وہ نئی
تشریح کے مطابق خدام سے آمد کا بجٹ شخص کر کے۔ ۳۰ نومبر ۱۹۴۹ء تک دفتر مرکز یہ میں بھجو ادیں۔ لیکن اس
پر بہت ہی کم مجالس نے توجہ دی ہے۔ اب دوبارہ اس بارہ میں یاد دہانی کرانی جا رہی ہے۔
مجالس اپنے ماہانہ چندہ کی آمد کا بجٹ زیادہ سے زیادہ ۲۰ دسمبر ۱۹۴۹ء تک دفتر مرکز یہ
خدام الاحمدیہ بلوچ میں بھجو ادیں۔ اور اس کے مطابق وصول کر کے چندہ بھجو ایس بجٹ کی تیاری
کے لئے چندہ کی تشریح حرب ذیل ہے۔

- برسر روزگار خدام سے (تاجر۔ ملازم اور زمیندار) ان کی ماہوار آمد پر ایک پائی فی روپیہ
 - کالج کے طلبہ سے ۴۰۰ ماہوار
 - نائی کلاسز کے طلبہ سے ۱۰۰ ماہوار
 - مڈل کلاسز کے طلبہ سے ۱۰۰ ماہوار
 - پرائمری کلاسز کے طلبہ سے ۱۰۰ ماہوار
- چندہ باقاعدہ اور بروقت بھجو اتا ضروری ہے۔ وقت پر چندہ نہ آنے کی وجہ سے کام میں حرج
ہو سکتا ہے۔ مجالس اس طرف توجہ کریں :-
مستند خدام الاحمدیہ مرکز یہ)

ترسیل اور انتظامی امور کے متعلق منسجر الفضل کو مخاطب کیا کریں۔ (ایڈیٹر)

بہادہ تولید کو ضائع ہونے سے بچاتا ہے۔ قیمت ایک بوتل دس روپے ہے۔ نہرست منگوائیں :- دو اخلاقی اور دینی جو مال بلڈنگ

مولانا شبیر احمد عثمانی کے جنازہ میں عظیم الشان

حجم کی شرکت

بہاولپور ۱۴ دسمبر۔ یہاں کی کالج گراؤنڈ میں مولانا شبیر احمد عثمانی کی جنازہ میں شرکت کے لئے کل ہزاروں آدمیوں کا اجتماع ہو گیا۔ جنہوں نے کل صبح ۸ بجے منہ منہ محمود وزیر تعلیمات کے مکان پر رحلت کی بولٹا کو جو مشرین محمود کی دعوت پر جامعہ عباسیہ کی تنظیم جدید کی خاطر بہاولپور تشریف لے گئے تھے سووار کی شب کو بخار ہوا اور قلب کے دورہ کے بعد اچانک آپ کا انتقال ہو گیا۔

جنازہ میں دینی عہدہ کراچی جی ایس ڈی عظیم کراچی ڈسٹرکٹ جی۔ اوریسی۔ میجر جنرل گریوز۔ ریاست کے وزراء اعلیٰ حکام اور مروجہ کے رشتہ داروں نے شرکت کی۔ جنازہ کے ساتھ ساتھ ایک عظیم الشان

اریٹریا کے طول و عرض میں سیاسی ہشت انگیزی کا دورہ

کرفیو آرڈر کا نفاذ

اسرار اریٹریا) ۱۴ دسمبر۔ دو نامی شہر میں از سر نو زبردست سیاسی ہشت انگیزی شروع ہو گئی ہے۔ چنانچہ برطانوی افروں نے سارے دن کے لئے کرفیو آرڈر نافذ کر دیا ہے۔ اطالوی اور روٹین زبانوں میں چھپنے والے تمام اخبارات بند رہے۔ شہر کے اطالوی باشندے سخت دہشت زدہ ہیں۔ ان کی وجہ یہ ہے کہ ان پر دستوں اور ریوالوروں کے ذریعہ از سر نو حملے شروع کر دیئے گئے ہیں۔

کل رات اریٹریا کے باشندوں نے اسرار کے برطانوی محکمہ اطلاعات کے پھانک پر دستوں پر پھینکے لیکن ان میں سے کوئی ہم بھی پھٹ نہ سکا۔ یہ دفتر اسرار کے بالکل مرکز میں واقع ہے۔ کل رات شہر کے مرکزی حصہ میں ایک اطالوی ڈاکٹر پر قار کے گھونٹے۔

جس کی وجہ سے وہ سخت مجروح ہوا۔ جملہ آؤر پستول سے مسلح تھا۔ وہ فی الفور کھین بھاگ گیا۔ کل دن ڈاکٹر نے نیشنل انڈی ہنڈل بلاک کے تین لیڈروں کی جان لینے کی ناکام کوشش کی گئی۔ اریٹریا کے دو جوان سائیکلوں پر آئے۔ انہوں نے ان لیڈروں پر دستوں پر پھینکے لیکن وہ پھٹ نہ سکے۔ کل صبح کے وقت اسرار کے نام اطالوی اخبار نویس اور نمائندہ رائیٹر کو خطوط موصول ہوئے جو اریٹریا کے وطن پرستوں کے لکھے تھے۔ اور جن کے ذریعہ انہیں متنبہ کیا گیا تھا۔ کہ وہ اریٹریا کے باشندوں کی قومی خواہشات کی راہ میں روڑے اٹکانے سے باز رہیں۔ کیونکہ اریٹریا کے عوام اپنی سینیا (جسٹ) سے ملحق ہو جانے کا فیصلہ کر چکے ہیں۔

خطوط میں واضح کر دیا گیا ہے کہ اگر وہ اس مداخلت سے باز رہیں تو انہیں دوسرے مقتول اطالیوں کی طرح ختم کر دیا جائے گا۔

۴۴ ماہل پر دتھ سبب گنگا کا شہر گزشتہ ہفتہ اس کے رمی پبلن فوج کے حوالہ کئے جانے سے پیشتر چھوٹی جٹی تھی لیکن انڈینس حکام کو اس کا یقین ہے کہ وہ صورت حال پر قابو پالینے کی پوری صلاحیت رکھتے ہیں۔ (اسٹار)

عملے اعطرہ

دلیسی۔ چنبلی۔ خنا۔ مشک۔ گل۔ شبنم۔ گل۔ سوہن۔ اعزانی۔ شام۔ شیراز۔ نرگس۔ انگریزی۔ چنبلی۔ گلاب۔ مشک۔ شبنم۔ سوہن۔ نرگس۔ اپو۔ پون۔ شامی۔ وغیرہ وغیرہ۔ ویسی فی تولہ چار روپے۔ انگریزی فی شیشی عمر علاوہ محصول لاک۔ امپیریل کیمیکل کمپنی ریلوے ضلع جھنگ۔

برطانیہ میں ہوائی حادثہ میں مرنے والوں سے گہری ہمدردی کا اظہار

لندن ۱۴ دسمبر۔ کل یہاں عام طور پر ان لوگوں کے رشتہ داروں سے ہمدردی کا اظہار کی جا رہا تھا جو پاکستان کے ہوائی حادثہ کا شکار ہو گئے ہیں۔ کل شام کے اخباروں کے صفحہ اول پر حادثہ کی خبر شائع کی۔ ایوننگ نیوز نے اس خبر کو چھ کالمی سرخی دے کر شائع کیا۔ بے شمار سوالات کا صحیح جواب دینے کی خاطر ہائی کمانڈ کے دفتر نے فوراً کراچی سے بڑے بڑے ٹیلیفون مرنے والوں کے ناموں کی تصدیق چاہی۔ پاکستانی فوج کے جنرل افتخار خان اور شیرخان کے مارے جانے کی وجہ سے فوجی اور ڈپلومیٹک طبقے بہت زیادہ متاثر تھے۔

میجر جنرل افتخار خان عنقریب امپیریل ٹیلیفون کالج میں ایک ترمیمی کورس کی شرکت کرنے والے تھے۔ آپ اپنے پاکستانی فوجی افسر تھے جنہیں اس کورس کے لئے نامزد کیا گیا تھا۔ شیرخان عنقریب ہوائی کیمبر کے دوران میں سلامتی کونسل میں شریک ہونے والے تھے۔ (اسٹار)

ہند چینی پر ابھی اشتراکی حملہ کا خطرہ نہیں ہے

لندن ۱۴ دسمبر۔ فرانسیسی ہائی کمانڈر میجر جنرل کے اس اعلان کا کہ ہند چینی میں داخل ہونے والی غیر ملکی افواج کے اسلحہ چین کے انہیں نظر بند کر دیا جائے گا۔ پیرس میں یہ مطلب نہیں لیا جا رہا ہے۔ کہ چینی اشتراکی فوج کا عنقریب حملہ ہونے والا ہے۔ نیشنل افواج کے عالیہ اشغلا سے چین کی جنگ ٹانگ کنگ کی سرحدوں سے چند میل کے فاصلہ پر پونچ گئی ہے۔ پیرس میں اس طرح کی کوئی خوش خبری نہیں پائی جاتی۔ کہ اگر اشتراکی ہند چینی میں داخل ہو گئے۔ تو فرانسیسی براہ راست کوئی موثر کارروائی کریں گے بلکہ یہ قریب غالب سمجھا جا رہا ہے۔ کہ وہ براہ راست تصادم سے بچتے ہوئے اپنے کو صرف غیر محفوظ سرحد پر ویٹ نامی فوجوں کو سامان اور اسلحہ پہنچانے تک محدود رکھیں گے۔ ویٹ نام ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ چینی اشتراکی فوجیں ویٹ نام میں نہیں داخل ہونگی۔

نیال کیا جا رہا ہے کہ چین کے اشتراکی جو اس وقت اپنی جنیت کو بین الاقوامی طور پر تسلیم کرنا چاہتے ہیں۔ اس وقت جارحانہ اقدام سے اپنے منصوبہ کو خطرہ میں نہیں ڈالیں گے۔ جبکہ بین الاقوامی صلح تصادم سے بچتے ہوئے وہ ایک ایسی طاقتور فوجی تحریک کو جو تقریباً سارے ملک پر عادی ہے موثر امداد و ہم پونچھا سکتے ہیں۔ اس معاہدہ کی تفصیلات پر بھی کام ہو رہا ہے۔ جس کی رو سے متحدہ ویٹ نام فرانسیسی یونین کے مدد کے اندر رہتے ہوئے قائم کیا جاسکے۔ لیکن ویٹ نام گلی تھیر کے لئے متوقع اخلاقی اور مادی سامان کی موجودگی میں فرانسیسی اندیشہ اب تک کم نہیں ہوا ہے۔ (اسٹار)

۴ کریں۔ دوسرا خطرہ جس کا کافی الحال اندیشہ نہیں ہے۔ لیکن جو آگے چلے بہت شدت اختیار کر سکتے ہیں۔ وہ تان ملک کے اشتراکیوں اور دارالاسلام کی تحریک سے ہے۔ یہ بات اب تک واضح نہیں ہو سکی ہے کہ آیا اشتراکیوں نے اشتراکی زیادہ سرگرم ہیں اور زیادہ موثر حفاظتی تدابیر

جمع شہر سے لے کر اسٹیژن تک آیا۔ جہاں ریاستی فوج نے گاڑا آت آت پیش کیا۔

نیشنل دینی عہدہ اور وزیر اعظم کی موجودگی میں یہاں میں رکھی گئی۔ نیشنل کے ساتھ مشرین محمود اور جامعہ عباسیہ کے پرنسپل کراچی ناک جانینگے یہاں وہ ترمین کے دست بہاولپور کی نمائندگی کریں گے۔ عقیدت مندوں کا بے پناہ ہجوم نیشن کی پھرت پر پڑا گیا۔ اور نیشن کے ثابوت میں رکھے جانے کے وقت اسے چھوڑنے کی کوشش کی وجہ سے پاکستان میں کو دو گھنٹے دیر ہوئی۔

ڈیرہ نواب صاحب میں ہزاروں نسائیں بہاولپور نے جو کل صبح ہی کراچی سے واپس تشریف لائے تھے آخری تکبیر ادا کی۔

پاکستان اور سوئٹزر لینڈ کے درمیان

براہ راست ریڈیو ٹیلیفون مرسوس

کراچی ۱۴ دسمبر۔ مختصر ذرائع سے معلوم ہوا کہ پاکستان اور سوئٹزر لینڈ کے درمیان ریڈیو ٹیلیفون کا سلسلہ قائم ہونے والا ہے۔ کچھ عرصہ سے آزماؤں جاری ہیں۔ اور توقع ہے کہ بہت جلد کراچی اور جنیوا کے درمیان براہ راست وائرلیس کے ذریعہ بات چیت شروع ہو جائے گی۔ اس وقت پاکستان اور سوئٹزر لینڈ کے اوربین ٹیلیفون اور ٹیلیگراف کے بیانات لندن کے راستے بھیجے جاتے ہیں۔

انڈونیشیا کے امن کو دوہرا خطرہ

لندن ۱۴ دسمبر۔ موصول شدہ اطلاعات کے مطابق انڈونیشیا کے امن کو دوہرا خطرہ ہے۔ بڑھتا ہوا خطرہ ہے کہ اب سے چند روزوں کے بعد جب دفاعی کامیابیوں کو اختیار کیا جائے گا۔ تو انڈونیشیا کے امن کو دوسرے خطرے سے دوچار ہونا پڑے گا۔

لندن نامز کے نام انگریزوں کو یہ کہا جا رہا ہے کہ انڈونیشیا کے امن کو دوسرا خطرہ ہے۔ ان موقع سے فائدہ اٹھا کر لوٹ مار سے لے کر دیکھ بھانجنا تک تشدد و خون کی وارداتیں شروع